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Μαθήματα επιμορφώσεως στην Τασκένδη για τους
Ιεράρχες και κληρικούς της Μητροπολιτικής
Περιφέρειας Κεντρικής Ασίας

Μαθήματα επιμορφώσεως για τους Ιεράρχες, κληρικούς και υπάλληλους της Μητροπολιτικής
Περιφέρειας Κεντρικής Ασίας άρχισαν με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών
των Ρωσσιών Κυρίλλου στις 10 Ιανουαρίου 2014 στην Ιερατική Σχολή Τασκένδης.

Την παραμονή, στις 9 Ιανουαρίου, στην Τασκένδη αφίχθη ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας,
Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας,
Πρόεδρος της Συνοδικής Βιβλικής Θεολογικής Επιτροπής και Πρύτανης του Θεολογικού
Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος μαζί με τον
Μητροπολίτη Τασκένδης και Ουζμπεκιστάν Βικέντιο, επικεφαλής της Μητροπολιτικής Περιφέρειας
Κεντρικής Ασίας. Στον αεροδρόμιο τους Ιεράρχες υποδέχθηκε ο Πρέσβης της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στη Δημοκρατία Ουζμπεκιστάν κ. Β. Τιουρντένεφ.

Τους Ιεράρχες και κληρικούς, οι οποίοι παρέστησαν στην τελετή έναρξης των μαθημάτων,
προσφώνησε ο Μητροπολίτης Κεντρικής Ασίας Βικέντιος. Μεταξύ των παρόντων ήταν οι Επίσκοποι
Μπισκέκ και Κιργιζίας Θεοδόσιος και Ντουσανμπέ και Τατζικιστάν Πιτιρίμ, υπάλληλοι των
υπηρεσιών της Μητροπολιτικής Περιφέρειας Κεντρικής Ασίας.



Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας έδωσε διάλεξη με θέμα τις
εξωτερικές σχέσεις της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας. Ο Πρόεδρος του ΤΕΕΣ ανέλυσε τη
διορθόδοξη συνεργασία, την προετοιμασία της Αγίας και Μεγάλης Συνόδου καθώς και το σύγχρονο
διάλογο με τη Ρωμαιοκαθολική και τις Προτεσταντικές Εκκλησίες.

Αργότερα ο Διευθυντής του Επιστημονικού Κέντρου «Ορθόδοξη χριστιανική εγκυκλοπαίδεια» και
του Τομέα Κοινωνικών Επιστημών του Θεολογικού Ινστιτούτου Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών
Σπουδών κ. Σ. Κραβέτς έδωσε διάλεξη με θέμα «Αρχές διοίκησης με βάση τον Καταστατικό Χάρτη
της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας».

Επίσης το πρόγραμμα των μαθημάτων επιμορφώσεως για τους Ιεράρχες, τους κληρικούς και
υπάλληλους των υπηρεσιών της Μητροπολιτικής Περιφέρειας Κεντρικής Ασίας περιλαμβάνει
διαλέξεις με θέματα: «Οι νομικές αρχές της δράσεως των θρησκευτικών σωματείων στο
Ουζμπεκιστάν» (από τον ειδικό του Υπουργείου Δικαιοσύνης του Ουζμπεκιστάν), «Οι αρχές του
κοινωνικού έργου» (από τον Διευθυντή του Τομέα προστασίας της οικογένειας, της μητρότητας και
της παιδικής ηλικίας του Συνοδικού Τμήματος Φιλανθρωπίας και Κοινωνικού Έργου πρωθιερέα
Μιχαήλ Ζαζβόνωφ), «Το κατηχητικό έργο στις επαρχίες» (από τον ειδικό σε θέματα Κατήχησης του
Τμήματος Θρησκευτικής Παιδείας και Κατήχησης κ. Α. Ρακούσιν), «Μέσα από την εμπειρία
οργάνωσης του κυριακάτικού σχολίου» (από τον Διευθυντή του Τομέα Ορθόδοξης χριστιανικής
παιδείας του Τμήματος Θρησκευτικής Παιδείας και Κατήχησης ιερέα Αλέξιο Αλεξέγιεφ), «Ο
διαθρησκειακός διάλογος» (από τον αναπληρωτή Πρόεδρο του Συνοδικού Τμήματος Εκκλησίας και
Κοινωνίας ιερέα Ρωμανό Μπογκντασάρωφ), κλπ.

Την οργάνωση μαθημάτων επιμορφώσεως ανέλαβαν το Θεολογικό Ινστιτούτο Μεταπτυχιακών και
Διδακτορικών Σπουδών Άγιοι Κύριλλος και Μεθόδιος και η Μητροπολιτική Περιφέρεια Κεντρικής
Ασίας. Τα μαθήματα θα συνεχισθούν έως 12 Ιανουαρίου.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51865/
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